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教育委員会第 11回定例会会議録 

 

○  日 時   令和４年 11月 17日（木） 午前 10時 

 

○ 会 場  南棟 大会議室 

 

〇 出  席  教  育  長  吉 岡 道 明 

 

○  出 席 委 員（３名） 

  教 育 委 員    井 出 忠 臣 

  教  育  委  員    小 林 尚 美 

  教  育  委  員    吉 澤 貴 靖 

 

○  欠 席（１名） 

教  育  委  員    宇都宮 通 孝 

     

○  説明のため出席した者 

学 校 教 育 部 長   重 田 善 行 

社 会 教 育 部 長     土 屋 孝 

学 校 教 育 課 長   木 内 和 泉 

主 幹 指 導 主 事   堀 籠 英 和 

 生 涯 学 習 課 長   工 藤 隆 雄 

中央図書館事務長   高 橋 徹 

 

○ 職務のため出席した者 

  学校教育課総務係長    大 塚 広 樹 

  学校教育課総務係     佐 藤 俊 

   

○ 傍聴 なし 

 

○ 会議の成立 教育長及び３名の教育委員の出席（過半数） 

 

○ 教育長招集あいさつ 

 

○ 委員会諸般報告 別紙資料を確認いただくことで承認 
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（１）付 議 事 項 

議案第 34号 佐久市ＳＡＫＵコスモス育英基金奨学金給付要綱の一部を

改正する要綱の制定について 

議案第 35号 佐久市立中央図書館建替再整備検討委員会設置要領の制定

について 

 

（２）報 告 事 項 

ア 教育委員協議会開催報告について 

イ 社会教育部所管行事の報告について 

ウ その他報告事項 

 

（３）その他連絡事項等 

ア 社会教育部所管行事の開催について 

イ その他 
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吉岡教育長   それでは、最初に事務局から議事日程を報告してください。 

事務局     議事日程について説明 

吉岡教育長   次に、事務局から諸般報告をお願いします。 

事務局     諸般報告について説明 

吉岡教育長   議案第 34号の審議に入ります。事務局より説明してください。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。 

吉澤委員    この改正内容は今の高校三年生へ適用されますか。 

学校教育課長  適用されます。 

吉岡教育長   第２条の当該大学と同等と認める学校は具体的にどのような

学校を想定していますか。 

学校教育課長  国立の看護大学校を想定しています。 

吉岡教育長   弾力化する改正も見られますが、柔軟にやるということは適

当にということではありません。解釈には類推と拡張の考え方

があって、一定の幅があります。一件ずつ丁寧に確認をしてい

くということでお願いします。 

教育長職務代理者  第８条、第 16条に寄付者の願いが盛り込まれているので、こ

の改正案で良いと思います。 

吉岡教育長   他にご意見いかがでしょうか。ご質問等ないようですので、

議案第 34号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 34 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 35号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

中央図書館事務長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。第４条に任期は、基本計画策定

の日までとありますが、おおよその予定だといつ頃まででしょ

うか。 

中央図書館事務長  令和５年度末を目安としています。 

吉岡教育長   中央図書館の建て替えは市民の皆さんの関心も高く、ワーク

ショップを開催していただいておりますが、委員会は多くの意

見を聞く一つの手段でもありますので、よろしくお願いします。

他にご意見いかがでしょうか。ご質問等ないようですので、議

案第 35号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 35 号について、原案どおり承認とします。
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次に、（２）の報告事項に入ります。最初に、ア「教育委員協議

会開催報告について」、説明をお願いします。 

学校教育部長  教育委員協議会開催報告について、10 月 27 日と 11 月 10 日

開催の主な協議事項等をご報告申し上げます。はじめに、10 月

27 日の協議会では、井出職務代理者、宇都宮委員、小林委員か

ら学校訪問をした際のご報告をいただきました。また、去る 10

月 17 日に開催しました市 PTA 連合会との懇談会で実施しまし

たテーマ別意見交換におきまして、各テーブルに着いた事務局

職員から各テーマで交わされた意見等の報告をいたしました。

教育長から、部活動の地域移行に関し、市教育委員会で今年度

取り組んでいる状況と今後のスケジュールについての考えを説

明いただきました。次に、11 月 10 日の協議会では、井出職務

代理者、宇都宮委員から学校訪問した際のご報告をいただきま

した。この中で、井出職務代理者から、平根小学校で児童、教

職員にとって充実した学校運営がなされていることを感じたと

いったお話がありました。宇都宮委員からは、参加された研究

会等における研修の様子等についてのご報告もいただきました。

また、社会教育部から、11 月 21 日に旧中込学校で開催予定の

学制発布 150 年記念事業の概要について説明をさせていただき

ました。以上です。 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「社会教育部

所管行事の報告について」、説明をお願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、ウ「その他報告

事項」になりますが、何かございますか。報告事項まで終わり

ましたので、次に（３）の「その他連絡事項等」に入ります。 

はじめに、ア「社会教育部所管行事の開催について」、説明をお

願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「その他」で

すが、何か連絡事項がありましたらお願いします。なければ、

次回の予定を事務局からお願いします。 

学校教育課長  次回定例会は、12 月 22 日木曜日 午前 10 時から、南棟 大

会議室で開催いたします。 

吉岡教育長   これで、本日の定例会を閉会といたします。お疲れ様でした。 

 

終了時刻  午前 10時 25分 

 

 


